
АналиJ проведенного анкетирования обучающихся

МОУ <Карабухинская ООШ> <Мое школьное питание)

20декабря2024 года в образовательной организации было проведено
анкетирование среди учащихся 1-4 классов по вопросу качества питания. В

школе с 1 по 4 классы обучается 10 человек. В опросе приняло участие 9

учащихся, что составляет 90% от общего числа.

Результаты опроса приведеньl ниже

Вопрос Предположенные

варианты

количество

ответов
(учащихся)

ýj,\ % соотношение

1,Удовлетворяет ли вас система

организации питания в школе?
fla 9 L00%

Нет 0 о%

3атрудняюсь

ответить

0 о%

2.Удовлетворяет ли вас санитарное

состоян ие школ ьной столовой?
да 9 700%

нет 0 0%

0 о%

3.питаетесь ли вы в школьной

столовой?
да 9 L00%

нет 0 0%

иногда 0 0%

4.В школе вы получаете:

А) Горячий завтрак

Б) Горячий обед

В) 2-разовое горячее питание

0 0%

0 0%

9 Lo1%

5.Наедаетесьли вы в школе? да 8 88%

нет 0 0%

иногда 1 L2%

6.Если нет, то почему?

А) маленькие порции 0 78%



Б) однообрiзное питание

В) невкусно готовят

1 tL%

1 Ll%

7.Созданы ли условия ддlя соблюдения

правил личной гигиены?
да 9 1оо%

нет 0 о%

3атрудняюсь

ответить

0 о%

6.Хватает ли продолжительности

перемены дlя того, чтобы поесть в

школе?

да 9 7оо%

иногда 0 о%

нет 0 0%

9.Устраивает ли меню школьноЙ

столовой?
да 7 78%

нет 1 \1%

не всегда t 1t%

10. Считаете ли Вы питание в школьной

столовой здоровым и полноценным?
да 7 78%

нет 1 1,L%

3атрудняюсь

ответить

1 Lt%

11. Ваши преможения по улучшению
питания в школе?

2

По результатам анкетирования вьlявлено, что учащиеся довольньl
качеством питания и считают его здоровьlм и полноценньlм.

Основную часть детей устраивает меню школьной столовой. Также

они положительно отзьlваются о санитарном состоянии школьной

столовой и условиях соблюдения правил личной гигиеньl.

Несколько учащихся внесли предложения по улучшению питания,

которое заключается в том, чтобь1 бьlло больше фруктов.

Ответственньlй за организацию питания : i-/ Журина Т.В.


